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ATA DA SESSAD DO PREGAD PRESENCIAI. N9 03.001/2019 — PP

Aos 17 (décirno sétirno} dias do més de maio de 2019 as 09:00 horas, reuniu-se a Comissfio
de Pregifies da Prefeitura de Barroquinha, em sua sala de sessties localizada na Rua Onze
de Maio, n9 739, Centro, Barroquinha, composta por: Hosicléia da Silva Magalhfies -
Pregoeira, Antonio dos Reis Brito e Monica D’avila Aralijo Passos, como equipe de apoio,
para dar inicio ao PREGAO PRESENCIAL N.9 03.001/2019 - PP, cujo objeto é
coNTRATA<;I\o oz EMPRESA PARA Pnoougfio DE MATERIAL DIDATICO PARA mumps E
PROFESSDRES DO 29, 59 E 99 AND DD ENSINO FUNDAMENTAL E CAPACITAQAO EM
LlNGUA PORTUGUESA E MATEMATICA ossrmaoa aos PROFESSORES, onnsroees,
COORDENADORES DA REDE DE ENSIND E TECNICDS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA
EDUCAQAO no MUNlClPl0 on BARRDQUINHA - CE. A Pregoeira solicitou da equipe de
apoio que procedesse a charnada dos licitantes interessados para o credenciamento e
recebimento dos envelopes contendo propostas de pregos e documentos de habilitagao,
ocasiao em que foi constatada a presenga da ernpresa: LYCEUM — CONSULTORIA
EDUCACIONAL LTDA, CNPJ N‘-3' 10.645354/0001-01, representada por seu Socio
Adrninistrador o Sr. Joan Edesson de Oliveira, CPF n9 233378.823-00. A Pregoeira declarou
encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e de quaisquer outros docurnentos que
nfio os existentes, registrando que nao mais seria permitido que se fizesse qualquer
adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o conteirdo original dos rnesmos. A
pregoeira declara satisfatorios os docurnentos de credenciarnento da ernpresa: LYCEUM -
CDNSULTORIA EDUCACIONAL LTDA, colocando os mesrnos a disposigao para que fossern
rubricados pela pregoeira, equipe de apoio e licitante presente. Em seguida, a pregoeira
procedeu a abertura dos envelopes “n9 01“ contendo a proposta de pregos para o objeto
do referido pregao na frente de todos os presentes e verificou a proposta com as
especificagoes e demais exigéncia constante do edital ocasifio em que foram rubricadas
pela pregoeira, equipe de apoio e licitante. Em ato continuo a pregoeira declara aceita a
proposta da empresa LYCEUM — CONSULTORIA EDUCACIONAL LTDA, entendendo assim
CLASSIFICADA. A seguir abre-se a negociagfio direta, substituido a fase de lances, devido a
classificagfio de urna iinica empresa. Em ato continuo foi proclamado aos presentes o
prego apresentado para o objeto da presente licitagao, a empresa LYCEUM -
CONSULTORIA EDUCACIONAL LTDA apresentou proposta no valor global de RS
187.020,00 (Canto e Oitenta e Sete Mil e Vinte Reais), apos insistente convocagao da
pregoeira a diminuir seu prego a licitante baixa sua proposta para o valor Global de R3
175.300,00 [Cento e Setenta e Cinco Mil e Trezentos Reais), conforme mapa de negociagiio
direta em anexo. Em prosseguirnento aos trabalhos a pregoeira cornpara os pregos
negociados com os pregos médios de mercado, e verifica que estfio dentro dos parametros
permitidos. Em ato continuo abri-se os documentos de habilitagfio da ernpresa melhor
classificada na fase de lance, os quais foram analisados e rubricados pela Pregoeira, equipe
de apoio e em seguida colocados a disposigao do licitante presente. A Pregoeira registra
tambern que foram atestadas a veracidade dos documentos de habilitagfio. Analisando os
documentos cle habilitagao apresentados em cotejo com os ditames do instrument
convocatorio, constata-se que a empresa LYCEUM —- CONSULTORIA EDUCACIONAL LTD
preenche os requisitos de habilitagfio pré-determinados para o certame, razfio pela qual
declarou HABILITADA para o objeto da licita1;'ao. Concluido a fase de negociagfio direta,
que substituiu a fase de lance, e de habilitagao a Pregoeira declarou aceita a oferta e os
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documentos de habilitagao, declarando VENCEDDRA a empresa LYCEUM — CONSULTORIA
EDUCACIONAL LTDA no valor Global de R$ 175.30lJ,00 (Canto e Setenta e Cinco Mil e
Trezentos Reais), a Pregoeira indaga se o representante da empresa deseja manifestar a
intengfio de recurso e obteve o siléncio do mesrno e por conseqiléncia, em ato continuo a
Pregoeira procedeu a ADJUDICACAO do objeto licitado ao Iicitante vencedor, na forma do
artigo 45', inciso XX da Lei Nacional n‘-1’ 10.520/02, conforme quadro demonstrativo em
anexo. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para
constar foi Iavrada a presente ata, assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante
presente. Barroquinha-CE, dia 17 Maio de 2019. M _
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